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ПРИКЛАД



Критика пропозиції Трампа щодо озброєння вчителів

Вашингтон – Реагуючи на шкільну різанину у Флориді,
президент Сполучених Штатів Дональд Трамп не
запропонував зробити жорсткішими закони стосовно зброї.
Навпаки, він порадив забезпечити зброєю вчителів. Деякі
вчителі можуть тренуватися використовувати зброю з
метою стримання агресорів, сказав Трамп на зустрічі у
середу в Білому Домі з врятувавшимися учнями. Пропозиції
Президента були зустрінуті критично та з недовірою. Трамп
сказав, що близько 20 відсотків вчителів можуть пройти
курс тренування щодо володіння зброєю.



В1 – легко читати:

Президент США Трамп хоче дати вчителям зброю

Тиждень тому у США, 19-річний хлопчина навмисно застрелив 17 учнів 
школи. Для того, щоб запобігти подібним вбивствам у майбутньому, 
багато людей пропонують введення більш жорстких законів стосовно 
зброї. В США, наразі, дуже просто її купити.

Проте, Президент США Трамп не хоче робити закони щодо зброї більш 
суворими. Він хоче дати її вчителям. Якщо вчителі будуть забезпечені 
зброєю, вони зможуть, у свою чергу, стріляти в атакуючих та тим самим 
швидко закінчувати серійні вбивства, каже Трамп.

Пояснення: серійне вбивство

Коли людина вбиває багато людей без будь-якої причини – це називається 
серійне вбивство або різанина, в США, подібні серійні вбивства чи 
різанини трапляються частіше, ніж в інших країнах. Вбивці, найчастіше за 
все, використовують вогняну зброю – гвинтівки або пістолети. 



А2 – легше читати:

Сполучені Штати Америки: зброя для вчителів? 

Нещодавно, у США, 19-річний хлопчина навмисно застрелив 
17 учнів у школі. Тому, зараз, багато людей просять зробити 
закони щодо використання зброї більш суворими.

Сьогодні, дуже легко купити зброю. Люди хочуть це змінити.

Президент Дональд Трамп пропонує дати зброю вчителям 
та навчити їх стріляти. Багато людей думають, що це погана 
ідея. 



А1 – дуже легко читати:

Америка: Президент хоче дати зброю вчителям

Президент Америки хоче дати зброю вчителям.

Вчителі повинні навчитися стріляти. 

Тоді вони будуть захищати своїх учнів.

Багато людей в Америці думають, що це погана ідея. 

Вони надають перевагу більш суворим законам стосовно зброї.

Жодній простій людині не має бути дозволено купувати зброю.


